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Swegon’

BEHTUJTATOPDI

PagnanbHbIN BEHTUIATOP
FAM (B, P R) -1, -3

OnAa Bo3ayxa, rasa nu MeNIKUX 4yactuu, Harnopom

no 7 500 Pa

O6nacTb NnpumMeHeHUA
BeHntunatop FAM npumeHAeTCA B OCHOBHOM AJ1A WH-
ayctpuu, umeeT 3 Tvna paboyero koneca:

1. FAMB c o6paTHo3arHyTbiMu fionaTkamu.
2. FAMP c nnocknmun, 0bpaTHO3arHyTbiM1 fionaTkamu.
3. FAMR c npAMbIMKX paavanbHbIMU nonaTtkamu.

FAMB npvmeHAaeTcA AnA TPaHCNOPTUPOBAHUA YACTOrO
BO3ayxa u raszos, Haropom 1 000-7 500 Pa (100-750
mm vp), o6vemom go 38 m¥/s (137 000 m3/h). KINAa oo
82%.

FAMP npumeHAeTcA AnA TPaHCNOpTUPOBaHWUA YNCTOro
1 cnabosarpA3HEeHHOro (MbIIbHOro) BO34yXa U rasa,
Hanopom 1000-6 000 Pa (100-600 mm vp), o6bemom 4o
33 m¥s (119 000 m3/h). KINAa no 73%.

FAMR npvmeHAeTcA AnA TPaHCNOpPTUPOBaHUA 3arpAs-
HEHHOro rasa n Menkux yacrtuu, Hanopom 1 000-5 500
Pa (100-550 mm vp), ob6bemom o 26 mé/s (94 000
mé/h). KN4 go 59%.

FAM-BEHTUNATOPbLI C PEMEHHbIM NPUBOAOM MOTYT CHab-
XaTbCA oxNaxk4aroLen nNnacTUHOM ana TpaHCnopTUpo-
BaHuA ropAdmx (oo 300°C) rasos.

KoHcTpyKuuA

FAMB, FAMP FAMR pasnuyatoTcA TONMbKO KOHCTPYK-
umnen paboyero koneca. lloctaBnATCA KOMMIEKTHbI-
MW, MOMIHOCTbHIO FOTOBLIMU K MOHTaXY.

BeHTMNATOPbLI HA paMme OCHOBaHMA He TpebyloT 6eTOoH-
Horo coyHaameHTa. [MpousBoaAaTcA B 4 BapuMaHTax
Bbl-6poca Bo3ayxa u moryT (8o pasmepa 040) 6biTb
n3mMe- HeHbl Ha paboyem mecTe.

MoryT KOMNEKTOBATLCA UHCMEKLUMNOHHOWN KPbILLKOWN,
LPEHVpOoBaHMeM, YMNOTHEHNEM OCY, OXNaXKAatoLen
NNacTMHOW, Braro3awmMTon asuraTensa, amopTmsaro-
pamu.

BO3MOXHO perynmpoBaHne peMHs.

FAM nocTtaBnAaeTcA ¢ NPOYHON LieNbHOCBapHOW cTasb-
HOM KOHCTPYKUMK. [PYHT- 1 NOKpbIBaloLaA nokpacka.

Mo 3aKa3y MOryT BbINOMHATLCA U3 HepXKaBetoLLen
CTa-Nn, MOTYT UMETb SMOKCUMOKPACKY, TEPMOCTOWKYHO
No-KpacKy.

FAMB-3-031

FAMB-1-031
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RU.FAM(B,P.R).050101
BEHTUJTATOPDI

Swegon’

PaguanbHbiu BeHTunAatop FAM (B, P R) -1, -3

MpAamble paguanbH.JioNaTKu
[nA nbinbHOro rasa n Menknx

Mnockue obp/3arH.ionaTku
[OnAa 4ncTbiX U 3anbleHHbIX

O6paTtHo3arHyTble sionaTku
[nA yncToro Bo3ayxa u rasa.

KnAa oo 82%. rasos yactuy
Cneuuncmukauma
BeHTUnATOp cpeaHero Hanopa FAMx-a-bbb-c-d-e NMPUHAONEXXHOCTU, FAM
MHcnekuMoHHanA KpbilwKa FAMZ-1-aaa-11
Jlonatkn  obp/3arHyTble =B [OpeHupoBaHue FAMZ-1-aaa-12
nn.obp/sarHytole =P BnarosawwuTa gsuratenna FAMZ-1-aaa-13
npAM.paavanbHble =R Oxn.nnacTuHa (ANA pemM.nepeaayu) FAMZ-1-aaa-31
YnnotHeHue ocu FAMZ-1-aaa-32
MpusBoa  HemocpencTBeH. =1 Pasmep 012-112 | I
KIIMHOPEMEH. =3
3ABOP
Pasmep 012 go 112BKN. |—— — ®naHewy FODA-1-aaa-1
MaH)xeTa POAA-1-aaa
BbinonHeHue HopmanbHoe =6 3awmTHble pelleTku GOCA-1-aaa
EREEEENTIELTEE =7 Obimras-maH)xeta AOAA-1-aaa
S Paamep 012-112 | 1
0c060 Npo4vHoe
paboyee Koneco +8 BbIEPOC
dnaHeu FRCA-1-aaa
Bbibpoc Bo3ayxa H1 =1 MaHxxeTa SRGA-1-aaa
H2 = 3awmTHble pelleTku GRDA-1-aaa
H3 = ObiMras-maHxerta ARGA-1-aaa
H4 = Paamep 012-112 | I
VA =5
V2 =
V3 =7
V4 =8
1. Henocp.npuBog63 = 14 =i
Oeuratenb 71 =14 =
80 =19 =3
90 =24 =
100 =28 =
112 =28 =
132 =38 =7
160 =42 =
180 =48 =
3. pemeHHaA nepepa4a
[iBuratensb Ha pave 63-180 =1
OCHOBaHuA 200-225 =2
250-280 =3
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s
S\Nem BEHTUNATOPbI

PagnanbHbin BeHTUNATOp FAM (B, P, R) -1
Paswvepbl

BapuaHTbl BbIGpOCa Bo3ayxa
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FAMB Bec 6e3
FAMP A B C D E F G H K L M N P Q R Max
FAMR max

012 | 125 100 351 125 102 231 189 173 209 400 220 | 260 200 | 114 160 71B 21
016 | 160 125 351 160 115 231 189 173 209 425 220 | 260 200 | 126 160 718B 23
020 | 200 160 370 200 132 290 | 236 216 262 495 220 | 260 200 | 145 160 90S 33
025 | 250 200 450 250 153 364 | 296 272 328 630 250 | 290 250 | 166 210 | 112M 52
031 | 315 250 540 315 178 460 | 376 343 416 800 500 | 540 330 | 191 290 | 160M 94
040 | 400 315 660 400 | 211 576 | 469 428 519 990 500 | 540 416 | 223 376 | 180M | 148
050 500 400 820 500 | 263 723 | 589 536 653 | 1080 | 600 | 660 416 | 261 356 | 180L 215

Pa3mepbl BEHTUNATOPA C BapMaHTOM BbIGpOCa BO3Ayxa MOA YoM Aal0TCA Mo 3anpocy
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BEHTUJTATOPDI

PagnanbHbin BeHTUNnATop FAM (B, P, R) -3
Pa3swvepbl

BapuaHTbl BbIGpOCa Bo3ayxa
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c cC c c
f ] I | [ - i [ j
V1 V2 V3 Va4
FAM 012-020 max anAa gsuratena 160M. FAM 031-040 BapuaHT Bbl6poca 1-3
ona geuratena 200, 225.
FAM 025-040 max gna gsuratena 180. ’
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Bec 6e3 asu-
N P R S Min wkus ratens v pem.
FAMB nepenaun
raMP| A | Bl c|D|]E|F|G|H|K|L]|M Q U | d |Max
FAMR max Oeu- | Oo |HT, V1 H1, V1 H1, V1 neun- [o | Hdo
ratens| 200 |H2, V2|H4, V4| H2, V2|H4, VA[H2, v2|H4, V4 katen FAMB|FAMP| FAMR| 180 | 200
no | 225 |H3, V3| H3, V3 H3, V3 225
180
012 | 125 | 100 370 | 125 | 102 | 231|189 | 173 | 209 | 655 - [1000 | - | 400 [ 250 | 75 | 150 | 100|350 | 200 | 337 35 [160M| 67 | 67 | 75 | 54 | -
016 | 160 | 125 | 370 | 160 | 115 | 231|189 | 173 [ 209 | 670| - | 1000 | — | 400 | 250 | 75 | 150 | 100 | 350 | 200 | 349 | 35 |160M| 67 | 67 | 75 | 56 | -
020 | 200 | 160 | 370 | 200 | 132 | 290 | 236 | 216 | 262 | 705| - | 1000 | - | 400 | 250 | 75 | 150 | 100 |350 | 200 | 367 | 25* |160M| 80 | 80 | 95 | 66 | -
025 | 250 | 200 | 450 | 250 | 153 | 364 | 296 | 272 | 328 | 825| - |1120| - [ 530 [ 330 | 75 | 150 | 100 | 480 | 280 | 463 |25* | 180 | 100 | 112 | 112 | 92 | -
031 | 315 | 250 | 540 | 315 | 178 | 460 | 376 | 343 | 416 | 955| 100 | 1410 | 1410 | 530 | 330 | 215 | 150 | 100 | 480 | 280 | 483 | 40 | 225 | 112 | 125| 125 | 138 | 160
040 | 400 | 315 | 660 | 400 | 211 | 576 | 469 | 428 | 519 | 1050| 160 | 1410 | 1500 | 700 | 415 | 215 | 150 | 100 | 650 | 365 | 630 | 55 | 225 | 140 | 180 | 180 | 230 | 285
*Ocb 40, avameTp OCU NPU Hapy>XHOM MOALLMMHUKE U Leiika OCK ANA PEMEHHOrO WKuea  25.

Pa3mepbl AnA BapuaHTa Bbibpoca 4 ¢ asuratenem, 6onbwmnm180, fatoTcA no 3anpocy.

Pa3mepbl BEHTUNATOPA C BapMaHTOM BbIGpOCa MOA YINIOM AAOTCA MO 3anpocy.
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BEHTUJTATOPDI

PaguanbHbiu BeHTUnAatop FAM (B, P R) -3
Pa3mepbl

BapuaHTbl BbIGpOCa Bo3ayxa
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FAM 050-112, BapuaHT Bbl6poca 1-3
max ana asuratensa 280.
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Bec 6e3 nBu-
N Min wkune pemHA raTenA u pem.
nepenain
FAMB
FAMP Oeura-{ [o o o
FAMR A B C, C, G, D E F G H K L Tenb | 250 P Q S U d FAMB| FAMP | FAMR | 225 250
max no | 280 280

225
050 | 500 | 400 | 820 750 | 670 500 | 263 | 723 | 589 | 536 | 653 |1240 | 1650 | 2000 | 1046 | 285 |986 | 753 | 70 180 | 200 | 200 | 390 | 410
063 | 630 [ 500 | 1005| 915 | 825 | 630 | 314|913 | 745 | 678 | 825 [1460 | 1850 | 2300 | 1265 | 435 [1205 | 920 | 70 200 | 250 | 250 | 635 | 660
071 | 710 [ 560 | 1115[1005| 915 | 710 | 384 |1021| 833 | 757 | 923 [1560 | 1850 | 2500 | 1328 | 435 |[1268 | 954 | 70 250 | 315 | 315 [ 760 | 790
080 | 800 | 630 | 1230[1115|1005|800 | 419 |1107| 901 | 819 | 999 [1760 | 1850 | 2500 | 1533 | 455 [1473 | 1114 | 80 250 | 315 | 315 | 925 | 960
090 | 900 | 710 | 1378[1230|1115|900 | 459 |1264| 1031 | 936 | 1141 [1840 | 1850 | 2500 | 1613 | 455 [1553 | 1154 | 80 355 | 400 | 400 [1105 | 1140
100 | 1000 | 800 | 1530|1390 | 1242 1000 | 504 1425 1162 [1055 | 1288 [ 1925 | 2300 | 2850 [ 1703 | 605 |1643 | 1199 | 90 | 400 | 450 | 450 [1390 | 1420
112 | 1120 | 900 | 1700[ 1530|1390 [1120 | 554 [1601 | 1306 |1187 | 1446 | 2025 | 2300 | 2850 | 1803 | 605 (1743 | 1249 | 90 450 [ 500 - |1660 | 1700

Pa3mepbl AnA BapuaHTa Bbibpoca 4 fatoTCcA Mo 3anpocy.
Pa3mepbl BEHTUNATOpPa C BapnaHToM Bblibpoca nog, yrinom AatTCA No 3anpocy.

Paamepbl auratena, 6onbliero 280 fal0TCA MO 3anpocy.
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PagnanbHbin BeHTUNATOp FAMB

Ovarpamma gencreutenHa onAa Bosgyxa, geHcntetom 1,2 kg/ms.

BEHTUJTATOPDI
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RU.FAM(B,P,R).050101
BEHTUJTATOPDI

PagnanbHbin BeHTUNATOp FAMB

Ovarpamma gencreuTtensHa aonAa Bo3gyxa, aeHentetom 1,2 kg/m?.
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BEHTUJTATOPDI

PagnanbHbin BeHTUNATOp FAMB

Ovarpamma gencreutensHa onAa Bosgyxa, geHcntetom 1,2 kg/ms,
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RU.FAM(B,P,R).050101
BEHTUJTATOPDI

PagnanbHbin BeHTUNATOp FAMB

[varpamma gencreutensHa anAa Bo3gyxa, aeHentetom 1,2 kg/m?.
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BEHTUJTATOPDI

PagnanbHbin BeHTUNnATop FAMB

Ovarpamma gencreutensHa onAa Bosgyxa, geHcntetom 1,2 kg/ms,
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BEHTUJTATOPDI

PagvanbHbin BeHTUnAatop FAMB

[varpamma gencreuTenbHa anAa Bosgyxa, aeHentetom 1,2 kg/m?,
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BEHTUJIATOPDI
PagnanbHbin BeHTUNATOPp FAMB
[varpamma gencreutenobHa onAa Bo3gyxa, geHentetom 1,2 kg/ms.
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RU.FAM(B,P,R).050101
BEHTUJTATOPDI

PagnanbHbin BeHTUNnATop FAMP

Ouarpamma gevncteuTeNbHa AnA Bo3ayxa, AeHcutetom 1,2 kg/md.
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PagvanbHbin BeHTunAatop FAMP

[varpamma gencreuTenbHa onAa Bosgyxa, aeHentetom 1,2 kg/ms.
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Ovarpamma gencreuTenbHa onAa Bosgyxa, geHentetom 1,2 kg/ms,
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PagnanbHbin BeHTUNnATop FAMP

Ovarpamma gencreutensHa onAa Bosgyxa, geHcntetom 1,2 kg/ms,
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PagnanbHbin BeHTUNnATOop FAMP

Ovarpamma gencreutenbHa onAa Bosgyxa, geHcntetom 1,2 kg/ms.
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Ovarpamma gencreuTenbHa onAa Bosgyxa, geHcntetom 1,2 kg/ms,
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Ovarpamma gencreuTensHa onAa Bosgyxa, geHcntetom 1,2 kg/ms,
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Hvarpamma gencreutenbHa onAa Bosgyxa, aeHcntetom 1,2 kg/ms,
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PaavanbHbin BeHTUnATop FAMR

Ovarpamma gencreutensHa onAa Bosgyxa, geHcntetom 1,2 kg/ms,
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PaananbHbin BeHTUNATOP FAMR

Ouarpamma pencTeuTenbHa ANA Bo3ayxa, aeHcuTeTom 1,2 kg/m?.
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[narpamma gencreuTenbHa AnA Bo3ayxa, aeHeutetom 1,2 kg/ms,
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PagnanbHbin BeHTUNATOP FAMR

YpoBeHb Wwyma

O6wuin ypoBeHb LWyMa B BO34yX0BOAE HA CTOPOHE

Bblbpoca Bosayxa L, MOXHO npounTaTb B ntoton Lok = Lo + Ko

Anarpamme Bbl60-pa BeHTUNATOpa. Pasgenexme no

NyTAM LIyMa 1 OKTaBHbIM PErMcTpam Npon3BoamTcA K, nonyyaem n3 Tabnuubl HUXe:

cornacHo gopmyne:
KoppeKTMpylou.WIﬁ dakTop Kok AnA pa3HbiX nyTe|71 lyMa U OKTaBHbIX
perncTpoB

OkTaBHanA nonoca/cpenHan 4YactoTa, Hz
MyTb wyma CkopocTb

r/m (06/wm) 63 125 250 500 1000 | 2000 | 4000 8000
BosayxoBoga Ha cTopoHe Bbibpoca 400-900 +6 40 -12 -20 -30 -38 -49 -64
901-1800 -3 - -11 -18 -28 -36 -44 -59
BO3ayxa 1801-3550 -8 -7 -2 -1 -17 -26 -36 -51
3551-7000 -9 -8 -6 -3 -10 -17 -25 -34
400-900 -2 -10 -19 -25 -32 -39 -49 -59
Bosayxosog Ha cTopoHe 3abopa 901-1800 -10 -10 -18 -23 -29 -36 -46 -55
BO3ayxa 1801-3550 -8 -12 -12 -19 -23 -30 -39 -49
3551-7000 -7 -10 -14 -14 -20 24 -32 -41
Ha okpyxatoLyto cpefy (BEHTUNATOP 400-900 1‘; -E *1? -24 -28 -33 -38 —44
901-1800 - - - -21 -26 -28 -34 -40
csoboaHoro 3abopa/sbibpoca) 18013550 4 250 12 s by e 7 a
3551-7000 -25 -22 -19 -13 -18 -20 -24 -26
400-900 -8 -14 -21 -26 -32 -35 42 -50
Ha okpy>atoLyto cpeay (BeHTUnATop, 901-1800 -18 -13 21 24 -29 -32 -35 -41
NoACOeAVHEHHbBIV K BO3AYXOBOAAM) 1801-3550 26 =22 -14 —21 -24 -28 =31 -35
3551-7000 -28 -25 -22 -15 -21 24 -27 -30
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